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 У Минску је одржан билатерални састанак министра одбране Руске Федерације Сергеја
Шојгуа и министра одбране Белорусије Виктора Хрењина на коме је потписан документ о
складиштењу руског нуклеарног оружја на територији Белорусије, при чему је
договорено да ће Русија задржати контролу над њим.

  

"Контрола над нестратешким нуклеарним оружјем распоређеним у Белорусији остаје на
Русији, као одлука да се и оно употреби", поручио је Шојгу, преносе "РИА Новости".

  

Хрењин и Шојгу су, како се наводи, разговарали о војно-политичкој ситуацији у две
државе и питањима војно-техничке сарадње у области одбране.

  

Током састанка потписани су документи којима се дефинише поступак чувања руског
нестратешког нуклеарног наоружања у специјалном складишту на територији Републике
Белорусије.

  

"Република Белорусија је одлучна да јача и развија блиску сарадњу у интересу
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обезбеђења заједничке безбедности", поручио је он.

  

Против Русије и Белорусије води се необјављени рат, рекао је данас министар одбране
Русије Сергеј Шојгу коментаришући тренутну ситуацију у свету и изазове са којима две
државе суочавају.

  

"Москва и Минск данас се заједно супротстављају колективном Западу", истакао је он.

  

Шојгу је истакао да Русија и Белорусија јачају одбрамбену способност Савезне државе и
додао да је савремена војна активност НАТО-а "максимално агресивна".

  

"Спроводимо скуп мера који би требало да доведе до повећања борбене готовости
наших заједничких оружаних снага у Источној Европи. Размештамо додатне војне
контингенте и војну инфраструктуру, активирамо борбену обуку и извиђачке активности
наших војника у близини граница Савезне државе", истакао је министар одбране Русије.

  

Хрењин је поручио да реализовани и планирани догађаји још једном наглашавају
стратешки формат постојеће интеракције између министарстава одбране Русије и
Белорусије.

  

Шојгу је нагласио да су две државе принуђене да одговоре на нуклеарне претње које
долазе од НАТО држава, те да је у том контексту донета одлука о размештању руског
тактичког нуклеарног оружја на територији Белорусије.

  

Он је поновио да је Минск од Русије добио тактички ракетни комплекс "Искандер-М",
који поред обичних може да користи и нуклеарне ракете.

  

Како је додао, одређени број белоруских авиона је преправљен тако да може да користи
нуклеарно оружје, а белоруски војници су за то прошли неопходну обуку.
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Коментаришући ситуацију у Украјини, Шојгу је поручио да Запад ради све како би
продужио конфликт, због чега наставља да испоручује Кијеву додатну војну помоћ.

  

Руски министар одбране је додао и да су контакти са белоруским колегом у последње
време интензивирани, што је, како је оценио, "посебно важно у условима када напетост
расте великим темпом и у тренутку када је дошло до слома основа стратешке
стабилности".

  

Истакао је да партнерство две државе остаје снажно.

  

"Република Белорусија је била и и даље остаје наш одани савезник и партнер", додао је
Шојгу и закључио да би Москва и Минск, уколико буде неопходно, у будућности могле да
предузму додатне мере како би осигурале своју безбедност.

  

(РТ)
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